

Герб, флаг, гимн – основные символы государства, известные гражданам нашей страны с раннего детства. Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников. Задача педагогов состоит в том, чтобы помочь детям в полной мере понять, осмыслить государственные символы, их происхождение, значение, образы, функции. И как человек не может жить без имени, фамилии и отчества, так и его Родина не может существовать без флага, герба и гимна.

22 августа отмечается День Государственного Флага Российской Федерации.

Флаг у нас прекрасный, Белый, синий, красный!

Белый - мир и чистота, Синий – верность, небеса,

Красный – мужество, отвага... Вот цвета родного флага!

Наши ребята раскрасили флаги и объединили в один большой флаг. Всех нас объединяет чувство гордости за свою Родину. Мы – единый, могучий народ. И у нас одна Родина – Россия.

